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PROVA DI VERIFICA

Limiti di funzioni reali

1 SA ° ° °
di variabile reale
Fila A COgNOME ... NOME ..o
Tempo: 1 ora ClaSSE ..., Data ...
Analizza il grafico della seguente funzione e deduci il valore dei seguenti limiti.
lim x
1\* 1|
EN lim fx)=..... Pl lim (1+—> = [1+ lim (—) =
X——00 X—00 X X
X—+00
li =
BN tim f( _1eo1
im f(x)= . oiché lim sin x non esiste, allora
Bl im0 KEJ poiché lim si ste, al
[ 4 | li(rn) F) = lim X non esiste
x—(-1 X——+00
1-—
[ 5 | m () = EI le funzioni f(x) = ik
., eg(x) = 1= cosx sono infil)iitesimi
[ 6 | lim o fo) = x2
perx — 0
BN lm ()=
o Calcola i seguenti limiti.
Vero o falso? [ a. lim 3 +2x-1
) Dm0 —x3 +6x2 —7x+2
[IER poiché nel punto x = +1 non esiste, il 29
2 i 7
valore della funzione f(x) = X —_'— ix’ allora b. xlllzlz. —x2—-x+6
lim f(x) non esiste /X =2 . log.x x2_x—2
ol i a }(IE} x—4 b'xli%1+ e"+1+ In x
B se A(x) & un polinomio di grado 3, allora ot -
}im % = 0 implica che B(x) ¢ un polinomio 17 B )(111(1)1 < In |x| ) b XEI-EIW In x
di grado > 3 V| [F - i
ig 15 I lim ez' 51 - lim §x+ sin x
EL} se A(x) e B(x) sono polinomi dello stesso 0 SIMSX e /X cosX
X
im AKX _ a lim(x+3)
grado, allora xlirfm Ol +1 (19 | Pl
EEl lim 5% # lim 5% ma lim 5% = lim 5% b. lim (\/xz Tx_2-Vx —3x+4)
x—0~ x—0t x—0- x—0t X—+00
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PROVADIVERIECA  Limiti di funzioni reali
di variabile reale
FilaB COgNOME ... NOME ..o
Tempo: 1 ora ClASSE ..., Data ..o

Analizza il grafico della seguente funzione e deduci il valore dei seguenti limiti.
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FEN lim )= PN poiché lim cos x non esiste, allora
X——00 X—00
Bl im f(v— x=-3 }im (x + cos x) non esiste
X_)(_3)7 R TITTTTTTP e o0
EX lim ()= BEN 7(x) = sinxeg(x) = ¢*— 1sono
X (=3)" infinitesimi dello stesso ordine per x — 0
4] xl}?})— fX) = e E3 7F(x) = x* eg(x) = In x sono infiniti dello
BN lim (%)= stesso ordine per x — +00
x—(-1)"
R lim () = Calcola i seguenti limiti.
x—1
. Ax3-3x2—x+4 ) 25—x?
EA lm ) = iH o im s M Imgeons
Vero o falso? I3 a lim V-3 b. lim log s x N B-1
. . !
N se lim f(x) =1le lim f(x) = m, 9 X =0T (2N logx
X—C X—ct 5
allora klgg f(x) = l+2m 1\
N =
[N se A(x) e B(x) sono due polinomi di grado K2 a. lim b. lim (2>
AR) m x-0t | In(x+1) x——oc0 In |x]
rispettivamente m e n, allora lim 0 =
X—00
18 sin 7x b. 1 1— cosx
EI se A(x) ¢ un polinomio di grado 4, allora a. M —in 5x Al
A N
im Ax) = oo implica che B(x) e un x+2
x=o B(X) EC1 a. lim <1 _3 )
polinomio di grado < 4 X—00 x—1
1 N
(11 | Jim cos - esiste ed ¢ finito b. lim (\/x2 —4—Vx2+x+ 3)
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